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Notulen MR  vergadering 2022-2023 
 
Datum  :       Dinsdag 13 juni 2023 
Aanvang :    20.00-22.00 uur Trefpunt Hoofdlocatie, Waterleidingstraat 4, Rosmalen 
 
Aanwezig vanuit de personeelsgeleding:    Lindy van Erp (voorzitter) 

Esther Westerlaken (notulist)   
         Linda van der Aa  

Claudia Vera 
 
Aanwezig vanuit de oudergeleding MR:      Marjolijn de Koning  

Lieke de Jong  
Michel van Tunen 
Daphne Geeris 

       Mabel Gloudemans 
 

 
Aanwezig vanuit de directie:     Manja Ockhuizen  
 
Afwezig vanuit de personeelsgeleding MR:   Saskia van den Elzen (verlof) 
 
 
Afwezig vanuit de oudergeleding MR:     

 
 
1. Opening  

Voorzitter heet iedereen welkom op deze laatste MR vergadering van dit schooljaar.  
 

2. Mededelingen/ ingekomen post  
-  We bespreken het nieuwe Hubfolio. 
- Het leerlingtevredenheidsonderzoek is onlangs afgenomen. De resultaten worden na de 

zomervakantie bekend gemaakt. 
- Het oudertevredenheidsonderzoek is ook onlangs afgenomen. De respons hierop was erg 

laag. We praten even door over wat de reden hiervan kan zijn. Wellicht een idee om dit 
onderzoek niet alleen te mailen, maar ook via de klassenleiding binnen Social Schools te 
verspreiden. 

- Nieuw koersplan 2024- 2028 staat op de planning. Er komt een bijeenkomst voor personeel 
en genodigden om input te geven voor dit plan. 

- De gesprekkencyclus rondom het functioneren wordt opnieuw bekeken. Hier is een extern 
bureau voor ingeschakeld.  

- Er wordt hard gewerkt aan de eind musical van groep 8. 
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- De voorbereidingen voor de examengesprekken voor de schoolverlaters van het VSO zijn in 
volle gang. 

- Begin juni hebben we het jubileum van 4 jubilarissen gevierd.  
 
3. Verslag vorige vergadering d.d. 11 april 2023 

Notulen wordt goedgekeurd. Deze wordt op Social Schools en de website gezet. 
 
4. Onderwijskundige indeling nieuwe schooljaar  

Er is weer een groei qua leerlingaantal. Op de LBB komen er 2 klassen bij aankomend schooljaar. 
De definitieve klassenindeling en bezetting is nog niet helemaal rond.  

 
5. Formatie / Vacatures 

Er zijn een aantal nieuwe leraren benoemd. Sollicitatieprocedure loopt nog.   
 

6. Anders organiseren 
In de zorgklassen wordt aankomend schooljaar verder gewerkt aan ‘anders organiseren’. De 
gehele SO afdeling van de zorgklassen gaat werken met een organisatie zoals de afgelopen 2 jaar 
in SO 1 en 2 is geweest. Dit betekent dat er per unit een vast team komt te staan, die 
klasoverstijgend gaan werken. In het VSO wordt er anders georganiseerd doordat een parttime 
leraar in samenwerking met een vaste vakleraar voor de groep komt te staan.  
 

7. GMR 
Vergadering is nog niet geweest. Input vanuit de GMR komt in de volgende vergadering. 

 
8. Rondvraag 

- 
 
9. Sluiting en vervolg 

We nemen op gepaste wijze afscheid van Daphne en bedanken haar voor haar inzet de 
afgelopen jaren! 
 

 
Vergaderdata schooljaar 2023-2024 
 
Dinsdag 3 oktober 
Dinsdag 28 november 
Dinsdag 30 januari 
Dinsdag 2 april 
Dinsdag 11 juni 
 
 

 

 


